



24 February 2017

(17-1141)

Page: 1/1

Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

Original: English

NOTIFICATION

*Corrigendum**

The following communication, received on 24 February 2017, is being circulated at the request of the Delegation of Brazil.

Regulation issued on 11 January 2017 (Instrução Normativa Nº 1, de 11 de janeiro de 2017)

This corrigendum rectifies the item 5 of the notification G/SPS/N/BRA/1214, circulated on 30 January 2017. There is a mistake on the title of the notified document and it should read as follows:

- 5. Title of the notified document:** Regulation issued on 11 January 2017 (Instrução Normativa Nº 1, de 11 de janeiro de 2017). Language(s): Portuguese. Number of pages: 2

http://members.wto.org/crnattachments/2017/SPS/BRA/17_0582_00_x.pdf

Text(s) available from: [] National Notification Authority, [X] National Enquiry Point.
Address, fax number and e-mail address (if available) of other body:

Ministry of Agriculture, Livestock and Food Supply
Secretariat of Agribusiness International Relations
E-mail: cgomc@agricultura.gov.br

* In English only.